



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 16(123) от 25.08.2021 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ВЫБИРАЯ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ, ВЫБИРАЕШЬ ЖИЗНЬ»

В рамках Краевой киноакции «Кино против наркотиков». В рамках проводимых мероприятий по пропаганде ЗОЖ. С использованием фрагмента из документального фильма "Зависимость", предоставленного Кубанькино, опубликована видеопрезентация. Здоровый образ жизни становится все более популярным среди подростков, однако очень многое зависит от самого человека, от того, как он относится к себе, к своему будущему. Это самое главное, самое важное.



«ИМИ ГОРДИТСЯ КУБАНЬ»

Наша кубанская земля богата талантами. Много создано литературных произведений на Кубани. Они помогают нам осознать, как прекрасна земля, на которой мы живем. Лучшие писатели и поэты края отдают свой талант детям, ибо понимают, что будущее в руках подрастающего поколения. Герои



произведений - девочки и мальчишки. Они любознательны, поэтому с ними приключаются разные происшествия. Опубликована слайд презентация, которая рассказывает о кубанских писателях для детей.

«ЗНАТЬ И СОБЛЮДАТЬ».

Для ознакомления и закрепления знаний по «Закону №1539», опубликована слайд презентация. В нашем крае особое место уделяется защите детства и семьи. Кубань может гордиться традициями воспитания в кубанской семье. У нас много счастливых семей и счастливых детей живёт на Кубани! «Закон № 1539» стоит на защите семьи и детства, служит надёжным фундаментом прочного дома для счастливой кубанской семьи. Благодаря закону возрождаются семейные ценности, крепче становится семья, в которой ребёнка всегда воспитывают в духе глубокого уважения к родителям, обществу, государству.



«ГЕРОЙ ТРУДА КУБАНИ» - ЖУКОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

В рамках празднования дня города Белореченска и Белореченского района, в рамках онлайн-бенефиса книги «Рекорды и достижения Белореченского района» - «Люблю и славлю Белореченский район», посвященный 10-летию юбилею существования

книги, опубликована видеопрезентация, которая представляем вниманию Лауреата книги за 2017 год Жукова Николая Алексеевича. В номинации «Герой труда Кубани». До самой пенсии Николай Алексеевич трудился на полях нашего района. Но и после заслуженного отдыха не нашлось у него сил оставить любимое занятие. Он был безгранично предан своему делу. Его трудовой путь составил 62 года. В 2017 году Николай Алексеевич отметил круглую дату – 80 лет.



«ДЕНЬ ГОРОДА В ЖИЗНИ БИБЛИОТЕКИ»

Ко Дню города Белореченска и Белореченского района, опубликована видеопрезентация, которая рассказывает об участии библиотек Первомайского поселения в праздновании такого яркого праздника. Фотовыставка прошлых лет показывает работу библиотек в таких значимых мероприятиях как: «Библиогород», «Парад колясок», «Парад киногероев»... Вспомним как это было...



«НАД НАМИ РЕЕТ ФЛАГ РОССИИ».

22 августа наша страна отмечает государственный и всенародный праздник – День Российского флага. Каждое государство имеет свои государственные символы. Они олицетворяют систему его государственных, социальных и духовных ценностей. Это – флаг, герб и гимн государства. Родина! Это слово с детства знает каждый. Родина – это место, где ты родился, где ты живёшь со своими родителями, со своими друзьями. Сколько на земле государств, столько существует и флагов. У каждого государства свой флаг. И все они разные: одноцветные и многоцветные, с полосками и в узорах, со звездами и с крестами. Каждый знак, фигура, цвет, полоса имеет свое значение. У каждого флага своя история, своя судьба.



«ЗА ВЫСЬ – ВЫСЬ».

ТВОРЧЕСКИЙ ПУТЬ А.Н. ТУПОЛЕВА»

14 декабря Президент России В.В. Путин подписал указ о праздновании в 2022 году 100-летие основания конструкторского бюро «ПАО Туполев». В рамках празднования 100-летия основания бюро, опубликована слайд презентация. Презентация рассказывает о А.Н. Туполеве, который был лидером, единственным авиационным конструктором нашей страны, решившим задачи создания тяжелых сверхзвуковых самолетов всех назначений,



а также первых авиационных комплексов. О том, что это российская компания – разработчик авиационной техники. ПАО «Туполев» занимается проектированием, производством и испытаниями летательных аппаратов различного назначения, созданием и внедрением новых технологий для их производства, обеспечением эксплуатации и послепродажного обслуживания самолетов. Но за каждой разработкой, за каждым проектом стоят люди. В самолетостроении таким человеком был А.Н. Туполев.

«БЕРЕЖЕМ ТЕПЛО, СВЕТ, ВОДУ»

В рамках Всероссийского фестиваля энерго-сбережения и экологии «Вместе ярче», опубликована слайд презентация, в которой даются советы как правильно экономить на коммунальных расходах, которые составляют значительную часть расходов семейного бюджета. Очень важно принять определённые меры к их снижению. К счастью существует множество способов уменьшить коммунальные платежи. Если усвоить ряд полезных правил и систематически их выполнять, то каждой семье вполне по силам практически наполовину сократить потребление электроэнергии в быту без существенного ущерба для своего комфорта. Экономить энергию и тепло – это совершенно не значит отказаться от холодильников, телевизоров, компьютеров и сидеть при свечах. Экономия – это всего лишь эффективное использование того, что мы имеем. Беречь ресурсы, осмысленно подходить к распределению энергии, думать о будущих поколениях — это черты сознательного современного человека и отличного хозяйственника.



«ГЕРОИ СПОРТА»

Опубликована слайд презентация, в которой рассказывается о кубанских спортсменах. На играх в Лондоне показали третий результат за всю историю и лучший за три последние олимпиады. Кубанцы заработали одну золотую, четыре серебряные и три бронзовые медали. Если бы регион выступал в медальном зачете отдельно, то поделил бы 36-е место со Швецией. Кубань принесла в общероссийскую олимпийскую копилку 10 процентов медалей. Наш край боролся за право принять на своей земле Олимпиаду 2014 года и победил! Так же рассказывается, сколько медалей и в какие годы принесли спортсмены Кубани в копилку нашего края.



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru

Первомайская библиотека



@pervomaiskbibl

Первомайская библиотека



id592504543

Первомайская библиотека

